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Bepimunnasa nu pebepHas cBA3HOCTh I'pada

[IpakTuka

13 okTsibpst 2017 1.

(0.5 6amna). dokasars, uro £(G) < n — 1 mis Beex rpados G, omndHbIX 0T K.

(0.5 6amna). Iokazarh, 4to y k-cBsi3HOro rpada, mOCTPOEHHOrO Ha 1 BepIINHAX, KOJIUIECTBO
m pebep Gosibiiie uia paBHo kn /2.

(1 6aswr). I[Ipusectn npumep rpada G ¢ k(G) =2, A(G) = 3, §(G) = 4.

(1.5 6asuta). Ilycrs y Hac 3ajana Tpoiika HaTYpaIbHBIX duce k < A < §. [Ipusecru ajropurm
noctpoenust rpada G, y koroporo £K(G) = k, A(G) = A, a 6(G) = 6.

Puc. 1

(0.5 6ama). Oupenenurs 3uavenue k(G) s rpada, mpejcTaBIeHHoro Ha puc.l,a.
(1 6aswr). Onpenenurs 3uadenns £(G), A(G) u 6(G) ana rpada, nmokazanuoro Ha puc.l,b.

(1.5 6asta). Jokazars, aro mis moboro mpocroro rpada G ¢ A(G) < 3 pebepHast 1 BepIHHAS
CBSI3HOCTB COBHAIAIOT. dTO MOXKHO cka3aTh 0 kK(G) n A(G) B ciydae IpocToro 3-peryssipHoro

rpada?

(1.5 6asta). [ToctponTh HAMMEHBIIIE O KOJIUIECTBY BEPIIHH 3-pery/sapubie rpadsl Gy u G,
Jtst KoTopbix K£(Go) = 2, k(G3) = 3.

(2 6asuta). [locrpours HamMenbiuii 3-perysapublii rpad G, s koroporo k(G) = 1. Jlokazars,
YTO IIOCTPOEHHBIN Tpad JAeHCTBUTEILHO ABIACTCI MAHUMAILHBIM.

(2 6asna). BosbMem 4deTHOE KOJIMYECTBO 7 BEPINUH U PACCTABUM MX PABHOMEDPHO IO KPYTY.
SadukcupyeM HEKOTOpOE YeTHOE HATYpaJbHOE YHCJIO k < 1 U IPOBeJeM U3 JIE000N BEPITHHbBI
k pebep, coeTMHUB 9Ty BepIIUHY ¢ k/2 BepIInHAME CJieBa 110 KPyTy OT Hee u ¢ k/2 BeprmHamu
cIpaBa IO KpPyTy OT Hee. B pesymbrare mosydmM k-peryisipHbIil rpad, MOCTPOEHHBIH Ha N
Beprnaax. Jlokazars, 9ro jyist Takoro rpada £(G) = k.
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(2 6asna). MoaudunupoBars ONUCAHHBIN B IPEIBLIYIIEM YIIPAKHEHUH aJTOPUTM TOCTPOCHHS
rpada ¢ kK(G) = k 1y1s1 cirydasi He4eTHOTO k ¥ 9eTHOTO N, a TaKyKe Jisi CJrydasi, Korjaa 0ba 3Tn
napamerpa HedeTHble. /{okazaTh, YTO U B 9TOM CJIydae CBA3HOCTD MOJYy9IeHHBIX IPadoB paBHA

k.

(1.5 6asna). Ilycts G ecthb mpocToit cBsi3HbI Tpad, B KoTropoM 0(G) = n — 2, rje n — KoJImde-
crBo BeprimH B rpade. JJokazars, uro B stoMm ciydae £(G) = 0(G). [IpeabaButs s 106010
n > 3 rpad ¢ 6(G) =n — 3, y koroporo k(G) < 0(G).

(1.5 6asura). Ilycts G ecthb npocroit casmblii rpad, B kKoropom §(G) = (n+k —2)/2, tne n —
KOJIMYEeCTBO BepIuH B rpade, n > k+ 1. Jlokasars, 9To B 9ToM ciaydae GG aBjsieTcs k-CBA3HBIM
rpadom, To ectb uro K(G) = k.



